

南通四建李方旭党员青年突击队:

建筑铁军转型升级闯新路



“哇！”29日下午，连接主城区和通州区的快速通道——江海大道高架东延工程全面竣工，通过验收了！闻此喜讯，南通四建集团市政公司党员青年突击队的领头人李方旭不禁欢呼雀跃！他带领平均年龄只有34岁的党员青年突击队的10多名队员，为此奋战了400多个日夜……

2020年12月18日，南通四建比肩央企中建路桥、中铁十七局等单位，首次承建了高架道路——江海大道高架东延这一重点工程，开启了传统建筑业转型升级赋能的发展之路。李方旭和他的12名党员青年突击队的小伙伴作为精英管理团队，受集团领导的委托接受了这一重任，承建工程06标段，全长1.8千米，造价4.52亿元。这一标段位于南通四建总部大楼正前方，穿过新世纪大道交叉路口，中间最大跨度70多米，整天车水马龙，工艺难度大、施工要求高、工期紧、环境复杂，对第一次转型建设高架道路的南通四建，对李方旭党员青年突

击队都是不小的考验。

李方旭党员青年突击队12人中最小的1994年出生，最大也才37岁，其中党员6名。他们全都是本科以上学历，还有博士、硕士。1989年出生的项目负责人李方旭，硕士毕业于南京理工大学，已有多年的超高层和大型钢结构工程施工管理经验，获得过“南通市青年岗位能手”、通州区五一劳动奖章、通州建筑产业优秀共产党员等荣誉。突击队的技术负责人张晓栋是同济大学桥梁专业博士，桩基负责人秦飞虎是河海大学毕业的工程力学硕士；突击队的成员普遍拥有一级建造师、岩土工程师、机场跑道和市政工程造师等执业资格。外界评论突击队“年轻、专业、能干”。

“我们24小时施工不间断，400个日夜过得非常不平凡！”李方旭回忆起当时的情景，依然感慨万分。高峰期他们有300多名工人在作业现场，李方旭则把办公室搬到工地，办公室内挂满了各种各样的作战图。突击队的小伙伴虽然有房屋建筑施工管理的成熟经验，但大家还是纷纷买来市政高架施工的专业书籍，请来业内专家顾问……“‘向书本学，向专家学，向实践学’成为我们每个人的自觉行为。”为确保高质量完成大跨度高架桥梁的施工，突击队采用了大跨度高架桥梁真空辅助预应力

孔道连续压浆施工工法、高墩柱模板体系及支架结构搭设质量控制工艺等先进施工技术。为确保施工进度，他们倒排工期，最终每个节点都提前半月左右完工。为确保安全，他们对施工现场的每个工人、经过车辆、每个人都采取了相关安全措施，确保了整个工程人毫发无损。施工时值春节，为了不影响工期，老家在安徽的项目副经理苏蒙主动放弃休假，驻扎施工现场。张国强、马锃、虞家祺等经常通宵达旦，严把浇筑质量关。

由于李方旭党员青年突击队表现突出，他们承建的06标段成为全线工程的“网红参观点”，从市长到各路相关单位人员都来观摩……突击队的一项工法还被省住建厅认定为省级工法，获省建筑质量管理成果奖。李方旭告诉记者：“我们正申报江苏省优质工程奖‘扬子杯’和国家优质工程奖。”

李方旭党员青年突击队没有停下前进的步伐，江海大道主线通车后，他们又承接了日处理量8万吨的上海松江污水处理厂、日处理量10万吨的通盛排水四期工程、富锋路改造等市政工程……面对他们骄人的业绩，南通建筑业的专家称赞他们是“转型升级赋能的新时代建筑铁军”。

本报记者 吴银华 李慧 本报通讯员 冯宏新

身份证忘带也无妨 公积金业务“刷脸”办

本报讯（记者蒋娇娇 通讯员吴荣蓉 邵凌）曾经忘带身份证无法办理公积金业务，如今办事群众不需要再跑一趟。昨日，记者从市住房公积金管理中心获悉，“刷脸办”在中心所有业务窗口全面启用。公积金中心工作人员通过公安政务服务系统“刷脸”比对，就能验证办事群众的身份信息，打印出纸质身份证件后即可办理公积金各项业务。

6月，市住房公积金管理中心主动对接市公安局行政服务处，在市公安相关部门支持下，“刷脸办”人脸识别认证系统经过紧张筹备后顺利上线。记者从市住房公积金管理中心了解到，近日我市离退休提取公积金业务也正式接入长三角“一网通办”平台。



28日，新人们在集体婚礼仪式现场接受祝福。当天，如皋市总工会在双钱轮胎厂为职工新人举办以“携手奋斗向未来”为主题的集体婚礼，该市8对长期坚守在企业生产一线的新人踏上红地毯，走进婚礼殿堂接受祝福，用实际行动践行新时代移风易俗新风尚。

吴树建 宋邦军摄

(上接A1版)随着耕地质量的提高，机械作业更加方便，降低耕种成本约40元/亩，提高粮食产量约100公斤/亩。“十四五”期间，南通将新建和改造提升200万亩高标准农田，不断探索可复制、可借鉴、可推广的经验和做法。

地级市建设高标准农田，并无标准可循。早在2016年，南通就制定了全国第一个地级市建设标准，以农业强、农村美、农民富为总目标，提出了土地平整肥沃、灌排设施配套、田间道路畅通、农田林网达标、生产方式先进、村庄环境整洁、农业服务设施健全、土地连片集约经营、产出效益较高、建后管护到位等十项工程，并明确了43条要求、80多个具体指标。

这些标准涵盖了农田建设的各个方面，兼顾人居环境、产业发展等，实用性、指导性、操作性强。海安市农业农村局局长臧忠说，与国家高标准农田通则和江苏省高标准农田建设标准相比，南通地方标准内容更宽泛，指标更具体，有效指导了海安市高标准农田建设。

面积3100亩、总投资2450万元的海安洋蚕河高标准农田示范区，就是力争“十项全能”的农田升级版。该项目区新建泵站7座，新建防渗明渠暗渠8024米，硬质机耕路12127米，稻麦全程机械化作业率达到100%。建设前，将所有土地流转到村，统一规划建设；建设中，先实施土地平整，后配套基础设施，推动高标准农田建设与高效利

用无缝对接。同时，建设智慧管控中心，实现农田智能化控制与管理；鼓励引导规模经营，示范区2100亩土地经营权通过公共资源交易平台发包，龙头企业季和米业以1200元/亩的价格中标经营。

创新模式，实现高效规模经营

在现有664.41万亩耕地上，南通常年粮食种植面积达803万亩，年总产量34亿公斤，成为江苏首批稻麦周年轮作“吨粮市”，已连续12年保持“超吨粮”水平。如皋获农业农村部颁发“全国率先基本实现主要农作物生产全程机械化示范市”，海安、海门粮食生产全程机械化通过省市级复核，加入示范市行列，如东、启东、通州创建全面完成，在南通市稻麦主产地全面实现“机器换人”、持续夯实“大国粮仓”的背后，是新型农

场主力军的默默支撑。

“10年，项目区的土地规模经营比例从过去不足20%，提升到56.4%，平均流转规模300亩。同时积极建设新型合作农场，总数达到156个，经营面积8万多亩。”市农业农村局局长陈敢介绍，“农业主导产业优势更加明显，优质粮油、蔬菜园艺、生态林业、现代渔业、规模畜禽、休闲农业等六大优势

乡村振兴，描绘田园新景

产业规模化发展。南通还培育了“苏·皋长寿”等14个区域公共品牌，打造了5家上海外延蔬菜生产基地，9家上海市外蔬菜主供应基地。

“没有集体创办‘隆升’新型合作农场，就没有稻麦机械化规模轮作！”26日，走进启东东兴镇村新型合作农场，党总支书记施健介绍，该农场运作一年多，取得粮食生产机械化、集体经济规模化、农业收入扩大化三重效应，去年村集体收入增加20万元。施健说：“在土地承包权不变的前提下，我们建立起以土地股份合作社为平台，以种植大户和家庭农

场为单元，以家庭合作农场为纽带，以现代农业企业为引领的高效规模经营。”

启东市农业农村局局长陆健介绍，10年来，特别是2016年以来，启东致力创新土地规模经营模式，将建成的高标准农田区域耕地除边隙地、房前屋后外，全部集中流转，建立起以土地股份合作社为平台，以种植大户和家庭农

场为单元，以家庭合作农场为纽带，以现代农业企业为引领的高效规模经营新模式。

10年，家庭农场蓬勃发展。南通目前4292家家庭农场取样调查表明，种养结合类农场年经营总收入平均为321.6万元，90.7%以上来自农产品的销售，50%的家庭

农场有休闲观光农业收入，平均为38.6万元。农场土地流转平均价格每亩910元，成为农民增收和产业振兴的助推器。

系统集成，振兴指数全面提升

高标准农田建设，不仅侧重于农田基础设施，更要“用养结合”，利用农田资源，坚持开放式建设，系统化集成，叠加生态、智慧、美丽等元素，全面推进农村经济、政治、文化、社会和生态文明建设。

10年，作为江苏唯一的整市推进高标准农田试点市、高标准农田建设区域化整体推进示范区，市委、市政府把高标准农田建设，作为践行“不忘初心、牢记使命”的德政工程，列为“我为群众办实事”项目，紧紧围绕农业规模经营和乡村产业振兴的实际需要稳步推进。

“藏粮于地”与“藏粮于技”有机融合。通州区十总镇育民村率先从高标田起步。2020年省首家无人农机示范基地落户该村，基地面积约400亩，辐射面积800至1500亩，开展智能化装备的展示、推荐、实验、示范以及农机手培训，数字化、智能化技术与农业装备在这里深度融合，盛放智慧之花。围绕耕、种、收、管四大机械化作业环

节，引进智能拖拉机及配套旋耕播种开沟一体机、无人驾驶插秧机、无人驾驶自走式喷杆喷雾机、无人驾驶收割机等智能农机，基地和辐射区年减少用工成本8万元，亩均增产82公斤，实现增效21万元。通州还大力培植“农商+电商”新模式促进村民增收，持续发展观光休闲、农耕体验、健康养生等“田园经济”，为乡村振兴战略积累更多经验。

“我们改变了过去只注重农田设施建设、不过多考虑交通出行和村庄环境美的做法。”陈敢介绍，随着建设和投入标准的同步提高，我市在高标准农田建设中兼顾“四好”农村路建设和农村人居环境整治，建成特色田园乡村30个、美丽宜居村庄154个、省级农村人居环境整治综合示范村83个，群众对人居环境的满意度不断提升。

高标准农田建设产生了耕地占补平衡和城乡建设用地增减挂钩指标，通过有偿调剂使用，实现了资金下乡，资源进城。南通市财政局党组书记、局长曹金海介绍，“十三五”以来，将高标准农田项目和耕地占补平衡项目融合建设，将市区到县区调剂耕地占补平衡指标的费用标准从1万元/亩提高到28万元/亩，推动城市耕地和土地出让金向农业农村流动，增加耕地占补平衡面积2.65万亩，拨付耕地占补平衡指标调剂费用50多亿元，有力支持了乡村产业发展、农村人居环境改善和重大基础设施建设。

沪苏名医就诊直通车 手机自助预约简单便捷

上海市肺科医院			
肺结节专病门诊	陈昶 教授团队	每周六上午(1日除外)	
呼吸内科	李惠萍 教授	12日(周三上午)	
呼吸内科	徐金富 教授团队	15日(周六上午)	
疑难肺病科	沙巍 教授	26日(周三上午)	
肺部肿瘤科	任胜祥 教授	29日(周六上午)	
肺部肿瘤科	陈晓霞 副教授	15日(周六上午)	

上海市第十人民医院			
甲乳外科	房林 教授	15日、22日(周六上午)	
关节外科	朱裕昌 教授团队	15日、22日、29日(周六上午)	
消化内科	徐晓蓉 副教授	8日、22日(周六上午)	

预约咨询:80886688			
---------------	--	--	--



了解专家及坐诊详情，
自助预约扫二维码



南通六院互联网医院小程序

遗失公告

▲彭曹霞遗失出生医学证明，出生证编号:G320899694，声明作废。

▲晁效遗失中华人民共和国执业

药 师 注 册 证 资 格 证 书，证 号 :

321220060126，声明作废。

▲邵锦志遗失南通市天一置业有

限公司开具的销售不动产统一发票，发

票 号 码 : 01460740, 发 票 代 码 :

232001090116, 金 额 : 2815337 元, 声

明 作 废。

▲张斌 遗 失 残 疾 证 , 证 号 :

3206021973041115171, 声 明 作

废。

▲朱烨军 遗失江苏省江豪工程项

目管理有限公司第五工程监理部项目

章一枚，声明作废。

▲通州区启岸镇学光商店遗失食

品 经 营 许 可 证 (副 本)，编 号 :

JY13206120073642，声明作废。

▲成良进户遗失南通市崇川区房

屋搬迁补偿评估报告，项目名称:兴石

河东、通吕运河南、东快速路西、钟秀路

北地块，编号:通龙房地估(2017)字第

25—045号，声明作废。

▲线上办理，请扫码

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室，联系电话:0513-68218781。线上办理可微

信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

南通市区2022年二季度绿化养护绩效评价结果通报

根据《市政府办公室关于印发南通市区绿化养护绩效评价暂行办法的通知》(通政办发〔2020〕81号)文件精神，市区绿化养护绩效评价领导小组办公室组织专家对市区12个责任主体，按照城区组、园区组、市属组分组进行了二季度绿化养护绩效评价工作。根据不同绿地类型，随机抽取48个地块，现将结果通报如下：

(一)城区组

序号	单位	评价得分	小组排名
1	崇川区	89.68	1
2	通州区	88.15	2
3	海门区	87.51	3
4	开发区	84.06	4

南通市区绿化养护绩效评价领导小组办公室

2022年9月30日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2022年10月28日10